

КАПРЕМОНТ

У дома новое лицо: есть и сливы, и крыльце

Нынешнее лето для жителей дома № 59 «А», что по улице Горького, начинается с приятного события.

Наконец-то их дом преобразился и помолодел

— Настолько, что сегодня, его можно узнать с большим трудом. Такого ремонта он не видел за все пять десятков лет своего скромного существования.

Рассказывают сами жильцы:

— Мы как будто вместе с нашим домом тоже помолодели! И все благодаря краевой программе капитального ремонта. Еще года два назад мы проявили активность: сами выступили с инициативой ремонта фасада нашего дома, которую тогда поддержали и администрация Шарыпова, и управляющая компания «Уютный дом», которая изыскала деньги на экспертное заключение о состоянии фасада нашего дома. «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края», который, тоже пошел нам на встречу...

Конечно, скоро только сказка скажется, но жильцы этого дома терпеливо ждали, когда будут одоррмлены все необходимые официальные документы, предшествующие ремонту. И вот, наконец, все сложилось...

— За тем, как идут ремонтные работы, было приятно наблюдать!



Фирмы. Мы слышали, как он им что-то подсказывал, а иногда даже за что-то ругал, и они прислушивались к его советам и требованиям... И вот в итоге что мы видим? Качественно выполненную работу, большое спасибо этому коллективу! Мы знаем,

жильцам, и строителям.

Но мастера объем работ сделали немалый. По всему периметру зда-

ния заменили отмостки — и теперь нее невозможно было провести кап- чественный ремонт). Специалисты

эта бетонная полоса качественно за-

мечает фундамент от дождевых вод, на окнах установили откосы — сливы

нам немного мешали дожди и да- «майский» снег», а чтобы еще быстрее все сделали...

Наталья Шинкоренко (АП)

На снимке: У нового крыльца дома № 59 «А», под краской

ярко-синий черепицей на козырьке,

автоматично обновляется календарь

ехала, — рассказывает 13-летняя Катя, — подошла к подъезду — и остановилась, как вкопанная. Давно у них не была, стою, думаю: а туда ли я попала?... Крыльцо теперь у них такое красивое — я в Шарыпове больше нигде такого не видела...

...Автор материала встретился с директором ООО «ДАСтрой» Алексеем Торговцом прямо возле дома, о котором сегодня речь, попросил рассказать про свой коллектив, про тех специалистов, которые выполняли ремонт. Алексей Адамович, поглядывая на часы (действительно — выше крыши этого двухэтажного дома!) сообщил: «Проведение такого ремонта — самая обычная наша работа. Мы на рынке вот уже восемь лет. Конечно, нам приятна благодарность жильцов, значит, мы не зря стараемся... Вот команда фирмы нашей, проводившая ремонт этого дома по улице Горького: два Сергея — Владыко и Савин, Богдан Торговец, Аркадий Григорьев и Юрий Харламчук. Ребята уже набрались опыта, и мы всегда стараемся выполнять работу так, чтобы потом ее не переделывать. Этот дом ремонтировали около

месяца, причем «ловили» погоду нам немного мешали дожди и да-

«майский» снег», а чтобы еще быстрее

все сделали...

Наталья Шинкоренко (АП)

На снимке: У нового крыльца

дома № 59 «А», под краской

ярко-синий черепицей на козырьке,

автоматично обновляется календарь